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Sesión Ordinaria del Consejo de Facultad de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática 
realizada el día lunes 19.07.2021 

 

En el Callao, siendo las 20:00 horas del día lunes 19 de julio del 2021, se reunieron por vía virtual, 
utilizando la Plataforma Google Meet de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática de la Universidad 
Nacional del Callao, bajo la presidencia del Sr. Decano Mg. Roel Mario Vidal Guzmán y los miembros: Dr. 
Pablo Godofredo Arellano Ubilluz, Dr. Juan Abraham Méndez Velásquez, Lic. Elmer Alberto León Zarate, 
Mg. Alfredo Sotelo Pejerrey; como Representantes Estudiantiles, Est. Shamuel Saenz Sotelo, Est. Adrian 
Leandro Anton Rodríguez; como invitados Mg. Edinson Raúl Montoro Alegre, Director del Departamento 
Académico de Matemática; Lic. Juan Benito Bernui Barros, Director de la Escuela profesional de 
Matemática; Mg. Rolando Juan Alva Zavaleta, Representante del SUDUNAC. Actuando como secretario 
el Mg. Alfredo Sotelo Pejerrey, con el objeto de realizar la Sesión Ordinaria por vía virtual al amparo del 
DU N° 026-2020-EF de fecha 15 de marzo 2020, convocada para el día de hoy según citación y agenda. 
Luego de comprobar el Quórum Reglamentario el Sr. Decano Mg. Roel Mario Vidal Guzmán y Presidente 
del Consejo de Facultad, dio inicio a la Sesión Ordinaria para tratar lo siguiente: 
 
AGENDA  

1. Evaluación de desempeño docente. 
2. Proyecto de investigación del profesor Edinson Raúl Montoro Alegre. 
3. Designación del representante de la comisión de grados y títulos para el ciclo taller de tesis de la 

EPM. 
4. Aprobación de sílabos de Física I, semestre académico 2021-A, EPM. 

 
I. LECTURA DE ACTA 

 
El Secretario Docente dio lectura del acta N° 12-2021-CF-FCNM del día lunes 17 de mayo 
del 2021 y el acta N° 13-2021-CF-FCNM del día lunes 24 de mayo del 2021 a los miembros 
del Consejo de Facultad, no habiendo ninguna observación, se aprueba por unanimidad el 
acta antes mencionada. 
 

II. DESPACHO 
 
1. Proyecto de formación académica Lenguaje de programación Python.  

 
III. INFORMES 

 
No hubo informes. 
 

IV. PEDIDOS 
 
1. La representación estudiantil pide que se apruebe el proyecto académico denominado 

Bienvenida de cachimbos: conociendo las carreras de matemática y física.  
2. La representación estudiantil pide que se informe sobre: el uso de las recaudaciones en 

el mantenimiento de los equipos de laboratorio; las últimas adquisiciones de equipos de 
laboratorio de física; rendición de cuentas.  
 

V. DESARROLLO DE LA AGENDA DEL CONSEJO DE FACULTAD ORDINARIO 
 

El profesor Pablo Arellano: primeramente, usted ya no es Decano, se acordó en el último consejo que se 
iba a citar para designar al decano encargado. Sin embargo, usted dejo pasar el tiempo para que de una 
manera ilegal usted sea encargado ilegalmente. Usted está usurpando un cargo.  
 
El est. Shamuel Saenz: usted canceló la sesión para designar al decano encargado. Hablé con el rector 
y me dijo que es una situación que el consejo de facultad debería resolver.  
 
El Decano: el día que cancelé la sesión tuve un problema con la muela y fui a un consultorio dental, me 
dijeron que la muela estaba totalmente fracturada y tuvieron que extraerla. Ese problema tuve. Por otra 
parte, envié un oficio al CEU por el asunto de la representación docente de los profesores principales. Por 
la prórroga de mandato en el cargo, en el consejo universitario se aplicó el decreto supremo N°1496, con 
cargo a dar cuenta a la asamblea universitaria.  



El profesor Pablo Arellano: usted señor decano tuvo varios días para convocar a sesión de consejo de 
facultad, no ha justificado lo injustificable. Por otra parte, en la sesión anterior, abruptamente, usted se 
retiró. Usted señor Roel no nos representa. Vamos a continuar la agenda de esta sesión, pero usted sólo 
es un director de debates.  
 
El profesor Edinson Montoro: existe la resolución de consejo universitario donde el señor decano le 
prorrogan el cargo. El no reconocerlo es desacatar una resolución de un órgano colegiado superior al 
consejo de facultad.  
 
El est. Shamuel Saenz: el señor decano suspendió la sesión anterior, según el estatuto, el quorum puede 
pedir sesión de consejo de facultad, pero el señor decano no convocó.  
 
El profesor Juan Méndez: usted señor roel dijo que si recibía una respuesta del comité electoral respecto 
a nuestra representación iba a convocar a sesión de consejo de facultad para ver la encargatura y no lo 
hizo, hemos estado esperando que usted cumpla su palabra. Según el estatuto, en el consejo de facultad 
se debió encargar al decano. Tenemos un decano ilegal.  
 
El profesor Rolando Alva: he sido personero en dos procesos electorales, nos comunicamos con usted 
para que forme nuestra lista para completar los tres principales, pero usted nunca contestó. Recuerde 
que la asamblea universitaria habilitó a los decanos para que participen como miembros de consejo de 
facultad. La representación de los profesores principales ha sido vista por dos comités electorales y fue 
resuelta. Ese asunto ya está resuelto.  
 
El profesor Edinson Montoro: el artículo 21 del reglamento de elecciones de la UNAC dice que en el caso 
que se presente una sola lista completa, se requiere que alcance el cincuenta por ciento más uno de los 
votos válidos emitidos. La lista de los profesores Arellano y Méndez no alcanzó el cincuenta por ciento 
más uno, sólo tuvieron dos votos.   
 
El est. Shamuel Saenz: cada uno a expuesto su posición, lo más sano es continuar con los puntos de 
agenda.  
 

1. EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO DOCENTE 
 

El Decano: el año 2019 se hizo la evaluación de desempeño docente y en el 2020 no se ha realizado. 
Tendríamos que designar una comisión de evaluación en el consejo de facultad, debe estar formada por 
un docente de cada departamento y un estudiante, debiendo ser presidida por el docente más antiguo. 
Pido a los presentes proponer a uno o dos profesores de cada departamento. 
 
El profesor Elmer León: propongo al profesor Absalón Castillo.  
 
El profesor Juan Méndez: propongo al profesor Carlos Lévano.  
 
El est. Shamuel Saenz: propongo al estudiante Lorian German Herrera Gavino. 
 
El profesor Edinson Montoro: propongo al profesor Wilfredo Mendoza. 
 
El Decano: para el departamento académico de matemática tenemos dos propuestas, someteremos a 
votación: 
 
El Decano: Abstención  
El profesor Pablo Arellano: Absalón Castillo 
El profesor Juan Méndez: Absalón Castillo 
El profesor Elmer León: Absalón Castillo 
El profesor Alfredo Sotelo: Wilfredo Mendoza 
El est. Shamuel Saenz: Absalón Castillo 
El est. Adrian Anton: Absalón Castillo 
 
El profesor Pablo Arellano: que conste en acta que usted señor decano ha votado ilegalmente ya que 
usted ya no es titular.  
 
El consejo de Facultad, por mayoría, toma el siguiente acuerdo: 
 

 

 

 

 



ACUERDO Nº 01-2021-CF-FCNM 
 

DESIGNAR a los integrantes de la COMISIÓN DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DOCENTE DE LA 
FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES para los semestres académicos 2021-A y 2021-B, según 
detalle: 
 
Lic. CASTILLO VALDIVIESO, Absalón   :  Presidente 
Mg. LEVANO HUAMACCTO, Luis Alberto  :  Miembro 
Est. HERRERA GAVINO, Lorian German  :  Miembro 
 

2. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN DEL PROFESOR EDINSON RAUL MONTORO ALEGRE 

 
El Secretario Académico da lectura del oficio N° 046-2021-UI-FCNM, donde el Director de la Unidad de 
Investigación remite el proyecto de investigación titulado TRAYECTORIAS QUE CONDUCEN AL 
CONJUNTO OPTIMAL EN PROGRAMACIÓN LINEAL”, presentado por el profesor Asociado a Tiempo 
Completo, Mg. Edinson Raúl Montoro Alegre, el mismo que ha sido aprobado con la Resolución de Comité 
Directivo de la Unidad de Investigación Nº 08-2021-UI-FCNM. 
 
El Decano: vemos que todo está en orden, por lo tanto, ratificaríamos la resolución del comité directivo 
de la unidad de investigación.   
 
El Consejo de Facultad, por unanimidad, toma el siguiente acuerdo: 
 

ACUERDO Nº 02-2021-CF-FCNM 
 
REFRENDAR, la Resolución del Comité Directivo de la Unidad de Investigación Nº 08-2021-UI-FCNM, 
que aprueba el Proyecto de Investigación titulado: “TRAYECTORIAS QUE CONDUCEN AL CONJUNTO 
OPTIMAL EN PROGRAMACIÓN LINEAL”, presentado por el Profesor Asociado a Tiempo Completo Mg. 
Edinson Raúl Montoro Alegre. 
 

3. DESIGNACION DEL REPRESENTANTE DE LA COMISION DE GRADOS Y TITULOS PARA 
EL CICLO TALLER DE TESIS DE LA EPM 

 
El Decano: de acuerdo al reglamento de grados y títulos, en el equipo de profesores que participan en el 
ciclo taller de tesis debe haber un representante de la comisión de grados y títulos de nuestra facultad. El 
presidente de la comisión de grados y títulos propuso al profesor Abel Espichan. Por lo tanto, 
aprobaríamos esta propuesta.  
 
El Consejo de Facultad, por unanimidad, toma el siguiente acuerdo: 
 

ACUERDO Nº 03-2021-CF-FCNM 
 
DESIGNAR, al docente Dr. JORGE ABEL ESPICHAN CARRILLO, como representante de la Comisión 
de Grados y Títulos de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática para su participación en el Tercer 
Ciclo Taller de Tesis de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática- Escuela Profesional de 
Matemática, para la obtención del título profesional de Licenciado en Matemática. 
 

4. APROBACIÓN DE SILABOS DE FÍSICA I, SEMESTRE ACADÉMICO 2021-A, EPM. 
 
El Secretario Académico da lectura del oficio N° 047-2021-EPM-FCNM donde el Director de la Escuela 
Profesional de Matemática remite el silabo de Física I de la Escuela Profesional de Matemática, semestre 
académico 2021-A.  
 
El Decano: vemos que todo está en orden, por lo tanto, aprobaríamos este sílabo.  
 
El Consejo de Facultad, por unanimidad, toma el siguiente acuerdo: 
 

ACUERDO Nº 04-2021-CF-FCNM 
 
APROBAR, el silabo adecuado a la modalidad virtual por competencia, tercer grupo, para el Semestre 
Académico 2021-A de la asignatura EE-206 - Física I, asignatura que forma parte del PLAN DE 
ESTUDIOS DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE MATEMÁTICA de la Facultad de Ciencias Naturales y 
Matemática. 
 
 



VI. DESPACHO 
 

1. PROYECTO DE FORMACIÓN ACADÉMICA LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN PYTHON  
 
El profesor Juan Méndez: el software es libre y se busca cubrir la necesidad de aprender este lenguaje 
de programación, actualmente es el más usado lenguaje de programación existente en el mercado. 
Recientemente hemos terminado el curso de Látex y fue todo un éxito. Todo esto se va a realizar de 
manera libre y gratuita. Nos gustaría que el decanato, a través del señor Roel, se pueda financiar las 
salas de Zoom para tener mayor cobertura. Lo estamos sometiendo a este consejo para la certificación 
respectiva.  
 
El Consejo de Facultad, por unanimidad, toma el siguiente acuerdo: 
 

ACUERDO Nº 05-2021-CF-FCNM 
 
APROBAR, el Proyecto de Formación Académica denominado: “Lenguaje de Programación Python”, para 
los estudiantes de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática. 

 
VII. PEDIDOS 

 
1. LA REPRESENTACIÓN ESTUDIANTIL PIDE QUE SE APRUEBE EL PROYECTO 

ACADÉMICO DENOMINADO BIENVENIDA DE CACHIMBOS: CONOCIENDO LAS 
CARRERAS DE MATEMÁTICA Y FÍSICA.  

 
El secretario académico da lectura del proyecto académico denominado bienvenida de cachimbos: 
conociendo las carreras de matemática y física. 
 
El est. Shamuel Sáenz: es todo un programa que vamos a presentar, ese mismo día sábado vamos a 
invitar a egresados de la facultad para motivar a los estudiantes y hablen sobre las líneas de investigación 
de la facultad. Vamos a sortear libros y casacas.  
 
El Decano: es una buena idea, me gustaría que se incorporen a este proyecto a los directores de escuela. 
Aprobaríamos la ejecución de este proyecto, en cuento al financiamiento, veremos el trámite respectivo 
a realizar.  
 
El profesor Juan Méndez: en relación al proyecto de los jóvenes, yo estaría dispuesto a prestar el dinero 
a los jóvenes con cargo a que usted haga los trámites y haga la devolución correspondiente.  
 
El Consejo de Facultad, por unanimidad, toma el siguiente acuerdo: 
 

ACUERDO Nº 06-2021-CF-FCNM 

 
APROBAR, el Proyecto Académico denominado: Bienvenida de cachimbos: conociendo las carreras de 
matemática y física.  
 

2. LA REPRESENTACIÓN ESTUDIANTIL PIDE QUE SE INFORME SOBRE: EL USO DE LAS 
RECAUDACIONES EN EL MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS DE LABORATORIO; LAS 
ÚLTIMAS ADQUISICIONES DE EQUIPOS DE LABORATORIO DE FÍSICA; RENDICIÓN DE 
CUENTAS.  
 

El Decano: veo que piden muchas cosas, procuraremos atender esto con la ayuda del jefe de laboratorios.  
 
El est. Shamuel Sáenz: este pedido lo hicimos en diciembre y al no recibir respuesta lo hemos hecho 
nuevamente.  
 
El profesor Pablo Arellano: hace mucho tiempo pedí que con los cinco soles que pagan los estudiantes 
se haga el mantenimiento de los equipos de laboratorios. Es necesario que se dé una respuesta a este 
pedido de los estudiantes, diría yo que se dé quince días para dar una respuesta sustentada.  
 
El profesor Rolando Alva: pienso que usted señor Roel debe asumir esto con responsabilidad. Debe hacer 
seguimiento a todo esto. En física III prácticamente no hay equipos. 
 
El Decano: respecto al mantenimiento de los laboratorios, no tenemos ningún profesor disponible que 
sepa identificar las necesidades de los laboratorios, por lo tanto, no se puede comprar con precisión lo 
que se necesita. Desde el año 2018 nos han asignado dos plazas para técnico de laboratorio, sin 



embargo, no hay postulantes con los perfiles que se pide. Procuremos agruparnos y hacer un buen 
diagnóstico para hacer las gestiones correspondientes.   
 
El profesor Pablo Arellano: pido que se lleve a votación, si es necesario, para que se presenten estos 
informes con un plazo máximo de 15 días.  
 
El Decano: este carga montón no va llegar muy lejos, entiendo que están intentando hacerme quedar mal 
para que ustedes queden bien. Nadie lo va a tomar como bueno si solo critica e inventa mentiras.   
 
El est. Shamuel Sáenz: esperemos que el siguiente consejo se presenten estos informes.  
 
El profesor Edinson Montoro: el Decano comentó que en el departamento de física no se puedan 
conseguir los técnicos, esa no es tarea del decano, esa es tarea del departamento de física. 
Comprométanse ustedes que son de la especialidad.  
 
El profesor Juan Méndez: me apena lo que piensa el colega Edinson Montoro. El profesor Arellano en su 
periodo de secretario general, a través de su gestión, se pudo comprar y equipar los laboratorios. En el 
periodo de usted no se ha hecho nada. 
 
El Decano: la próxima sesión presentaré los informes.  
 
 
Siendo las 23:23 horas del mismo día, y habiéndose concluido la agenda el Decano y presidente del 
consejo de facultad de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática da por concluida la presente sesión 
ordinaria. 
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